

高招答疑 我省安排3次

2版

濮阳县违规建楼 18名干部受处分

3版

北京移动全球通 今起单向收费

6版

今天白天到夜里 阴有阵雨



风力 偏东风 3级左右

温度 最高25℃ 最低16℃

降水概率 70%

登封:工业发展迈进黄金季

前4个月,规模以上企业工业增加值29.5亿元

本报讯(记者 李晓光 通讯员 孔玉峰 韩心泽)总投资1亿元的少林汽车修配城开工奠基;一期投资8000万元的郑州中泰瓷业高档抛光砖项目一期第一条生产线正式点火生产;两大超10亿元工业项目,总投资30亿元的中美铝业80万吨氧化铝项目一期工程8月1日将全线投产;总投资14.2亿元的新登集团2x5000t/d水泥项目预计10月建成生产……初夏的登封骄阳如炽,而该市高潮迭起的工业发展态势,更给人火爆的感觉。

以煤炭、铝矾土资源丰富著称的登封市,发展速度与质量并重,当前发展与长远发展结合,以“新园区建设”为重点,牢固树立“循环经济”和“招商选资”理念,对

重点项目、重点企业进行跟踪服务,全力做大做强工业园区,经济增长方式全面转变,质量和效益不断提高,工业经济进入又好又快发展的黄金季。截至4月底,该市规模以上企业工业增加值达到29.5亿元,同比增长23.5%。

今年,登封市共确定重点建设项目49项,年计划投资38.8亿元,已完成投资近15亿元。在第二届中国投资贸易博览会上,该市又确定签约项目6个,总投资30亿元,包括香港世基集团有限公司投资2.2亿美元的郑州九和实业有限公司项目、郑

州跃博汽车电器有限公司与美国凯发工业公司合资2250万美元的旋塞阀等汽车零部件生产线项目等。(下转第二版)

本报讯(通讯员 克东辉)投资近1900万元的金好来购物广场投入使用;银都宾馆、香阁大酒店顺利通过了星级饭店评定;70万吨氧化铝工业项目启动……今年以来,上街区服务业发展好戏连台。为加快服务业发展,该区定下目标:力争今年完成第三产业增加值14亿元,同比增长25%以上;到2010年,服务业增加值总量将达到2006年的4倍。

目前,上街区服务业企业达4139家,已初步形成了以商贸流通、餐饮服务等传统行业为主导,以金融保险、社区服务等新兴产业为支撑、门类较为齐全的服务业发展新格局。今年第一季度,三产增加值达到了3.2亿元,同比增长14%。

为进一步加快服务业发展,上街区明确提出要全力建设“三大功能区”。南部生态旅游区以雾云山森林公园建设为依托,积极开发具有地域特色的民间工艺、民俗表演和农家乐等旅游项目,形成集养殖、休闲、度假等为一体的生态旅游服务区。中部综合服务区全面提升和改造商贸流通、餐饮住宿等传统行业,形成带动能力强、辐射范围广、结构合理、功能齐全的生产生活服务业集聚区。北部体育休闲区以省航校为中心,巩固发展航模、跳伞等优势体育项目,大力发展跆拳道、柔道、摔跤等重竞技体育项目,积极发展攀岩等休闲项目,形成郑州西部体育休闲新亮点。(下转第二版)

我市矿产资源整合 全面进入技改阶段

省矿产资源督导组来郑检查

本报讯(记者 张均焱)全省矿产资源督导工作昨日全面展开,副省长张大卫带领省有关职能部门组成的督导组开始对郑州市矿产资源整合工作进行督导检查。

张大卫一行首先听取了市长赵建才关于我市矿产资源整合的汇报,随后来到登封新丰二矿、登封金鑫煤炭有限公司、郑州市磁槽集团金岭煤矿、郑宇工贸有限公司、郑州市金田煤业有限公司、郑州天禹煤业有限公司等处,深入煤炭生产一线检查工作。

经过两年多的努力,我市矿产资源整合工作已全面进入技术改造施工阶段,全市共有地方煤矿214家,应技改保留158家,其中,多矿整合煤矿122家,单独保留36家,我市现有的22家铝土矿中,规划与省重点氧化铝企业整合的18家铝土矿,现已完成整合4家,其余14家也都签订了整合协议或意向。

在检查中,张大卫要求,有关单位和部门要正确看待全省资源整合的现状,正视成绩,也要看到整合过程中存在的假整合、挂靠等不良现象,要从维护社会稳定,保护人民群众利益不受侵犯等方面,正确理解资源整合的意义。一定要认识到,煤炭生产只有靠规模经营,才能实现科学发展和可持续发展,才能取得更大的社会效益。在资源整合过程中,一定要严格按照国务院等有关政策,实行严格的检查和行政问责制,切实抓好监管,对不符合条件或者不进行整改的矿场要坚决关闭。

市委常委、副市长穆为民陪同检查。

上街:服务业发展好戏连台

全力建设“三大功能区”,目标:打造服务强区

聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

扫黄打非 打好夏季战役

本报讯(记者 左丽慧)昨日,全国扫黄打非工作2007年第一次视讯会在北京召开,随后我省也就扫黄打非工作召开了今年河南省的第一次视讯会。我市有关部门收听收看了全国、省视讯会,并部署了下一阶段扫黄打非工作。市领导丁世显、龚立群参加会议。

今年以来,我市以“反盗版天行动”为平台,深入开展以打击政治性非法出版物为重点的春季战役,先后组织了扫黄打非集中行动、春季战役盗版非法出版物集中销毁行动,为中博会和拜祖大典营造了良好的文化环境。

丁世显指出,要继续以“反盗版天行动”为平台,深入开展扫黄打非夏季战役,以打击政治性非法出版物为工作重点和首要目标,坚决防止违规出版、危害社会稳定和政治安定、有严重问题的出版物;坚决防止危害青少年身心健康、造成严重影响的淫秽色情出版物和低俗出版物泛滥的恶性事件,坚决防止出现损害国家利益的盗版盗印、侵犯知识产权的重大案件。

丁世显要求,各成员单位要充分认识开展夏季战役的重要意义,明确责任和重点,加强配合,快速行动,打好扫黄打非夏季战役。

西绕城公路 今年下半年开建

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳)记者昨日从市交通部门获悉,郑州人盼望已久的西绕城公路今年下半年将开工建设,这条被称为“西四环”的道路将设一个收费站。

西绕城公路将与东绕城公路(G107辅道)相对接,项目起于G107、花园路与G107辅道交叉郑州市花园口互通立交处,终于G107与G107辅道交会处,路线全长50.630km,双向八车道,建有一座收费站。估算投资14.5亿元,计划工期1.5年。该项目的实施,将在郑州市外围形成完整的环城公路,承担起郑州市区的过境交通,完成郑州市区的交通集散功能,并兼有城市快速干道的功能。项目的建设对拉大城市框架、构筑交通大格局、促进沿线经济发展等方面起着重要作用。

同时将开工建设的还有另外两项工程。铁炉至魏庄新建工程,起点位于西绕城公路的中原铁炉村,与化工路对接,向西跨须水河,终点位于中原区魏庄,与规划的郑州市西南绕城高速公路(西四环)互通立交相接,是郑州西部两大环线的主要连接线之一。

南三环上跨机场高速公路项目,位于南三环与机场高速交叉处,是连接南三环与机场高速的枢纽工程,建成后将改善我市东南区域的车辆出行的交通状况以及临近区域的经济环境,可大大减轻城市中心路网的交通压力。立交桥主线全长1700米,总投资估算为3.2亿元。



“有一次回家,我按照老师的布置,生平第一次给妈妈洗脚。突然间,妈妈的手颤抖起来,我抬头一看,妈妈泪流满面。妈妈养育我吃了多少苦啊,如今,儿子给了她一点点关心,她就感动得哭了,我也哭着和妈妈抱在一起……”昨日上午,在市中二操场上,中国时代之声演讲团名誉团长邹越老师用他发自心灵的呼唤作了一场“让

爱让他们泪流满面

生命充满爱”的精彩演讲。

报告会上,邹越的演讲扣人心弦,催人泪下。现场2000多名学生纷纷抱住父母,个个泪流满面,家长、老师也无不热泪盈眶。“您辛苦了”、“爸(妈)我爱您”,孩子

们不自觉地握住爸爸的手,依偎着妈妈的肩。这一刻爱在传递,这一刻爱充满世界。

此次报告会是由市委宣传部、市教育局、团市委联合举办的百日百场“扬荣拒耻树新风”大型巡回报告会的启动仪式。该活动旨在通过这项活动震撼青少年,激励青少年,达到社会效益、人才效益并举。

本报记者 刘国润 丁友明 摄影报道

即日起 警方再掀严打风暴

重点:严重暴力犯罪、多发性侵财犯罪、经济犯罪

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)即日起,警方开始采取超常规措施,大于40天,对严重暴力犯罪、多发性侵财犯罪和经济犯罪实施严厉打击,确保人民群众的财产安全,确保经济社会平稳运行。昨日,我市公安机关召开“深入学习胡锦涛总书记重要讲话,再掀严厉打击严密防范和严打专项斗争动员大会”。市委常委、组织部部长、市公安局局长姚作献出席会议。

严打中,重点是命案攻坚、打黑除恶、“两抢一盗”犯罪、盗窃自行车违法犯罪、各种经济犯罪、涉毒违法犯罪等。“打黑除恶”斗争中,警方将主动进攻;“两抢一

盗”斗争中,重点打击入室盗窃、盗抢机动车、盗抢自行车等多发性侵财犯罪;打击经济犯罪中,突出抓好集资诈骗、非法吸收公众存款、非法经营证券、制售假发票、虚开增值税专用发票等涉案金额大、涉及面广、危害严重案件的查处;打击制贩毒集团和网络,切断毒品流通渠道,捣毁毒品加工窝点,是打击涉毒犯罪的工作中心。

严防中,警方重新整合巡防资源,将警力装备向案件高发、防范薄弱、群众需求的重点时段和部位倾斜,最大限度地减少违法犯罪发生;交巡警、特警、武警巡逻

将延伸至城乡接合部;电视监控、区域报警等技术防范建设将由重点单位、高档小区向普通单位和居民区延伸,在城市居民小区安装电视监控系统、周界报警系统、家庭防盗报警系统,并实行联网、联动。

姚作献要求,全市公安机关要深入学习贯彻胡锦涛总书记视察郑州市公安局时的重要讲话精神,全体公安民警必须牢记“立警为公、执法为民”的宗旨,时刻不忘为人民群众服务,把广大人民群众的安危放在第一位,坚持公正执法,文明执法,周到服务,热情服务,为构建社会主义和谐社会作出新的贡献。

政府采购4年间 节约资金近5亿

市人大常委会开展执法检查

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)《政府采购法》颁布实施的4年间,本市政府采购规模累计达到37.54亿元,共节约财政资金4.96亿元,取得了明显的经济效益和社会效益。昨日,市人大常委会将对市贯彻执行《政府采购法》的情况开展为期3天的执法检查。

此次检查的重点包括政府采购的规模和范围、政府采购节约资金情况、相关制度的健全完善及其作用发挥情况等。为提高执法水平,使提出的建议更具针对性、更趋合理化,此次执法检查采取学习基本知识、听取汇报、实地查看、举行座谈等形式,检查前,由部分市人大代表组成的检查组集中学习了政府采购法律法规知识,并于昨日下午听取了市政府及市教育局、市公安局的工作汇报。

据悉,近年来,市政府立足规范,完善制度,依法监管,使我市的政府采购工作迅速推开并不断发展壮大。2003年至2006年政府采购规模分别为5.44亿元、7.22亿元、10.22亿元、14.66亿元,年均递增63.72%,政府采购资金节约率平均达到13.17%,取得了明显的经济效益和社会效益。

市人大常委会党组书记白红红、副主任王平参加汇报会。

用残缺演绎完美 专家齐赞《牵手》

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,舞蹈《牵手》专家研讨会在嵩山饭店举行。市委常委、宣传部部长丁世显和中国舞蹈家协会党组书记冯双白、中国舞蹈家协会《中国舞蹈》杂志社执行主编茅慧、中国艺术研究院研究员江东、光明日报河南记者站站长刘先琴、河南省舞蹈家协会主席陈锦生、河南省音乐家协会主席周虹等出席研讨会,并给予《牵手》高度评价。

今年4月20日,由郑州市群众艺术馆副研究员赵力民历时两年创作而成的残疾人舞蹈《牵手》参加了第四届CCTV舞蹈大赛总决赛,这是央视舞蹈大赛举办以来入选的唯一一个残疾人舞蹈作品。失去右臂的马丽和失去左腿的翟孝伟在表演《牵手》过程中,将人生遭遇挫折的痛苦、彷徨、艰辛和拥有爱情的喜悦,通过肢体语言,表达得淋漓尽致、扣人心弦。最终,《牵手》以99.17的高分获得本届舞蹈大赛银奖。

与会专家从不同角度对《牵手》进行了点评。他们认为,《牵手》表达了人在受到创伤、面对挫折和困难时,人和人之间平等互助的重要性。《牵手》为丰富残疾人文化生活,推动残疾人事业快速发展起到积极的促进作用。(相关报道见9版)